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У Средњошколском центру „Петар Кочић“ у  Зворнику данас је обиљежена годишњица
рада „грчког кутка“, којој је  присуствовао амбасадор Републике Грчке у БиХ Димитриос
Папандреу.  Амбасадор је овом приликом уручио награде за три ученице ове школе које 
су учествовале на конкурсу „Грчка и умјетност“.

      

Директорица школе Биљана Писић истакла  је да јој је велико задовољство што су
поново угостили амбасадора  Папандреуа, те додала да су у „грчком кутку“ поред учења
језика  обиљежили и све значајне грчке пранзнике, те дане грчког и европских  језика.

  

– Након годину дана рада смо поносни на  његово отварање. Као што смо видјели у
кратком филму наших ученика, они  активно уче грчки језик, додуше онлајн, али се
надамо да ће ускоро  уживо имати часове грчког језика. Велику захвалност дугујемо
амбасадору,  нашим професорима и ученицима који вриједно раде у „грчком кутку“ – 
рекла је Писићева која је амбасадору Грчке уручила Монографију „Трагом  једног
стољећа“, књигу која обрађује стогодишњицу средњошколског  образовања у Зворнику.

  

Амбасадор Папандреду је овом приликом рекао да га радује што је поново у Зворнику на
годишњицу рада овог „кутка“.

  

– Драго ми што смо данас уручили  награде ученицима који су учествовали на нашем
конкурсу. Веома смо  задовољни како „грчки кутак“ овдје ради те смо захвални и
Градској  управи Зворник и управи школе на подршци – истакао је Папандреду и  најавио
нове пројекте сарадње са овом школом.
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Милош Томић, замјеник градоначелника Зворника подржао је активну сарадњу школе и
Амбасаде Грчке.

  

– Драго нам је што се данас у Зворнику  обиљежава годишњица рада „грчког кутка“ и
што су наша дјеца имала  прилику да уче грчки језик, културу и и умјетност – навео је
Томић, те  се захвалио амбасадору на данашњој посјети.

  

Након пригодног програма који су  припремили ученици музичке секције, учесници су
обишли изложбу Сликарске  радионице „Палета“ из Зворника. Слике су рад ученика
СШЦ „Петар Кочић“  који похађају „Палету“, а оснивач радионице и ликовни педагог Јово
Лалић  је овом приликом амбасадору Грчке урчио пригодан поклон.

  

Обиљежавању годишњице рада „грчког  кутка“ су присуствовали и гости из СШЦ
„Бранко Радичевић“ из Руме, те  ученици из Португала коју бораве три мјесеца на
размјени ученика у школи  у Руми, а који су по занимању кувари, технолози за контролу
хране и  продавци.
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(Инфо Бирач)

 2 / 2


